

南外又有人被耶鲁全奖录取,不过和前几届不同的是—— 这次终于是个BOY!

南外又有一名毕业生被耶鲁全奖录取。“这次是个BOY!”南外副校长贺东亮说起这事儿格外兴奋。2007年、2009年南外已有两名毕业生被耶鲁全奖录取,她们都是女生。在南外被这类世界级名校录取的毕业生中,也几乎都以女生居多。而这次被录取的陈乾非但是位男生,而且获得的是有史以来最高的每年5.5万美元的全额奖学金,4年约合人民币150万元。



帅气的男孩陈乾 快报记者 赵杰 摄

他是个有责任感的BOY

2007届南外高三毕业生陈莉茜首次敲开耶鲁大门,2008年易菲菲被哈佛录取,2009年闵婕被耶鲁录取,陈乾则是近几年第四位南外高中毕业直接被美国前三大名校全额奖学金录取的学生。很多人会认为,女孩学语言能力更强,而南外的女生在被国外一流大学录取时似乎也更受青睐。但17岁的陈乾改写了人们的这一印象。“这次是个BOY!”分管南外高三的贺东亮副校长提到这一点相当兴奋。

南外校长董正璟对陈乾的责任感印象深刻,2009年6月,人们谈甲流色变,这时有一个20人的纽约访问团来到南京,是陈乾一个人带他们参观了四五天。

英语水平比美国学生还高

“他的英语水平比那些以英语为母语的美国学生还高!”这句评价看似有些夸张,不过这不是南外老师的评价,而是陈乾在美国中学交流时美国老师的评价,而且老师将这样的评价写成了推荐信发给耶鲁大学。

陈乾的英语有多牛?他在三年前的南外英语加试中获得了117分(满分120分)的年级最高分,也因此被南外公派赴美交流半年,还曾两次参加全国中学生英语能力竞赛获得全国一等奖。

“我从初一开始坚持去鼓楼的英语角,到现在已有5年多的时间。”陈乾说,他有一位美国朋友叫CHIP,已经60多岁

了,“学生会竞选的时候,我还邀请他到南外来帮我竞选。”

申请没递交就知被录取了

2009年12月16日,陈乾收到了耶鲁大学的录取通知。但早在2009年10月,陈乾就收到了一封电子邮件:“祝贺你被耶鲁录取了!”耶鲁大学审核材料应在11月份及12月初,而且还要进行面试,这封神秘邮件来自哪里?原来是南外学生生涯规划处特邀留学顾问、曾留美8年的南外校友刘钧博士提前给陈乾发了“录取通知书”。

刘钧博士说,当时他看了陈乾的所有材料后,就非常肯定会被录取。SAT12330分(满分2400分)、SAT2满分2400分、托福1113分(满分120分),成绩单可以用完美来形容。

递交材料之后,2009年11月中旬,陈乾到上海参加了耶鲁校友给他做的面试。

为上美国大学掉很多头发

陈乾的父亲是一位法律工作者,他从小教导儿子做事要有目标有计划,踏踏实实走好每一步。作为高三理科实验班的班长,陈乾的优异成绩足以让他获得国内一流大学的保送资格,就是参加高考,陈爸爸也不怕,因为儿子门门拔尖。

当然,能被耶鲁全奖录取是足够让人羡慕的,但其中的过程是辛苦的,爸妈每次打扫卫生时,总会告诉陈乾,电脑旁有很多头发。快报记者 黄艳

南京办青奥可能性“最大”



巨型倒计时牌竖立在鼓楼广场 快报记者 施向辉 摄

快报讯(记者 鹿伟)昨天上午,南京申办2014年青年奥运会30日倒计时揭牌活动在鼓楼广场举行,这标志着南京申办青奥会正进入冲刺阶段。据悉,2014年夏季青奥会最终举办城市将于2月10日揭晓。近日,国际奥委会发布的2014年夏季青奥会候选城市评估报告称,南京在举办2014年青奥会方面风险最小,而墨西哥的瓜达拉哈拉和波兰的波兹南则存在一定的风险。“奥委会的评估还是比较客观的。”南京青奥会申办委员会宣教组组长、团市委副书记丁铭表示,若能在2014年成功举办青奥会,古老的南京届时将向世界亮出另一张名片:“青春南京”。

“穷人银行”一年帮443人创业

快报讯(通讯员 胡晓东 记者 孙兰兰)南京市总工会援助中心的“下岗失业人员小额贷款中心”被很多困难群众亲切地称为“穷人银行”。昨天,记者了解到,去年,这个“银行”提供了1640万元贷款,帮助443人创业。而拿到贷款的人,其实不仅是下岗人员,只要是持就业登记证的人员即可申请。从去年起,受惠对象还扩展到失地农民。

和印象中申请小额贷款的人不太一样,陈佳慧年轻漂亮,现在已经拥有四家连锁火锅店,而且每一家都开在闹市区的黄金铺位。

陈佳慧以前在家做全职太太,2007年,她想自己做些事。通过居委会,先是参加了创业培训,知道了持就业证可以申请小额贷款。但当时,她并没有想到自己也会需要这么“小”的一笔钱,因为每笔贷款额度只有几万元。当年10月她在丈夫支持下开了第一家“因为爱”火锅店,店面租金加装修花了近百万元,手头资金一下子紧张了,店开了两个月左右,几乎无力周转,没钱“下锅”。她这才想到了小额贷款,抱着试一试的心态去申请,结果才10天左右,4万元贷款就顺利拿到了手。

这4万元解决了店里的燃眉之急。她如期还完贷款。第二年,分店开业,她和弟弟、弟媳3个人联合申请,拿到了11万元贷款。去年,她与合伙人又以5个人的名义,一次就贷到了26万元,解决了第四家分店的启动资金难题。

抽水马桶是最坏的发明?

家庭三分之一的用水被冲掉,改造出水阀节水最明显

日前,台湾设计师谢英俊语出惊人:抽水马桶是人类最坏的发明,都市25%的生活用水浪费在冲马桶上。抽水马桶真的是最坏发明吗?抽水马桶到底有多费水?记者昨日采访了南京市供水节水管理处等部门。

其实,这是个“伪命题”

市民葛先生听说有专家称抽水马桶是人类最坏发明时,很不以以为然:“你说汽车是不是坏发明?汽车尾气带来环境污染和温室效应,还消耗了大量不可再生的能源,但是现代社会已离不开汽车了。抽水马桶也一样,哪怕再费水,人们也要用它。”

市民葛先生也持有类似的观点,“节水虽然很重要,但也不能在牺牲方便和舒适的前提下,如果大家去公共厕所,肯定比在家用厕所节水,可这现实吗?”

市民朱小姐认为,节水完全可以通过自己的操作和设备来实现,如马桶的结构、釉面光洁度、水箱大小和阀门的封闭效果,都影响抽水马桶的节水效果,不能因为抽水马桶耗水,就认为是坏发明。

最牛马桶号称只耗水1升

南京市供水节水管理处节水科管科长告诉记者,现在国家已经明令淘汰了13升以上的抽水马桶水箱,多数居民家中使用的马桶水箱都是6升或9升的,全国城镇常住人口每天抽水马桶耗水

总量不少于1800万立方米。以三口之家每人每天上5次厕所为例,如果用9升水箱的抽水马桶,一个月约用水4吨,占家庭用水量的三分之一左右,如果阀门有漏损,能占到家庭用水量的50%以上,抽水马桶确实是家庭用水大户。

管科长表示,影响马桶是否节水的因素并不全是水箱大小,跟马桶质量、阀门密封性甚至马桶的结构都有关。现在很多人家使用的虹吸式抽水马桶虽然在封闭气密上效果较好,但也比较费水,往往铸铁下水管弯头多,水箱容积小了又冲不干净,相比之下直排式节水好一点,可行的又有气阀。据了解,市场上出来很多节水马桶,最牛的马桶“冲一次只需1升水”。不过,管科长表示,新技术层出不穷,可效果还有待观察和检验。

马桶节水其实并不难

有关专家告诉记者,马桶节水其实并不难,加以一些简单的改造,养成节水的习惯,也能起到节水的作用。首先建议选择一个釉面光滑耐用的洁具,其次,不要迷信大小两档冲水的马桶,其实,马桶只要花10元左右改装一下出水阀,就能起到明显的节水作用,改装后的出水阀可以做到想冲多少水就放多少水。当然,如果将进水阀和出水阀全换掉效果更好。

据统计,很多市民家中漏水,都出在抽水马桶上,要么进水阀漏水,要么出水阀漏水,导致马桶始终在放水。此外,将洗菜、洗衣的水留着冲厕所也是好办法,如果家中马桶冲水效果好,水箱又偏大,也可以在水箱里放块砖或一瓶水,减少水箱的实际容积。快报记者 鲍铭东

中国电信、MOTO、苏宁电器联合首发 XT800 天翼高端商务手机 布局 3G 手机 苏宁步步为先

苏宁电器近日宣布,中国电信、摩托罗拉与苏宁三方将联合发布外界关注已久的中国电信深度定制的3G产品——摩托罗拉XT800。2010年伊始,苏宁在3G手机市场迅速出手,运营商、手机供应商和渠道商打响新年度3G手机市场的第一枪。

据介绍,摩托罗拉XT800有着历史性的突破,它成为了谷歌Android系统手机中首款支持双卡双待的手机,同时更是第一款支持GSM/CDMA EVDO 双模双网功

能的Android系统手机,被中国电信官方定位为四通道3G手机。MOTO XT800在支持WAPI国产标准的同时更保留了WiFi无线局域网功能,搭载Android系统的同时,更采用了基于ARM Cortex-A8核心的处理器,速度将会更快。XT800作为电信天翼3G深度定制产品,在产品的开发中融入了诸多电信天翼的业务,支持中国电信3G五大功能,即天翼视讯、爱音乐、189邮箱、手机导航、全屏浏览等。

苏宁电器通讯事业部总经理陈华兵介绍:“2010年将成为3G手机的爆发年,三大运营商与各大手机品牌将全面发力,从网络建设、3G手机终端的研发等方面推动3G手机的普及。苏宁电器凭借渠道规模和专业的经营模式,成为运营商和上游供应商首选的3G合作伙伴。苏宁作为国内3G手机重要的销售渠道,在2010年也会加强与运营商、手机品牌的合作,借助三方的力量共同推进中国3G市场的发展。”

据悉,苏宁电器将作为电信天

翼深度定制产品摩托罗拉XT800唯一授权零售渠道,负责该款产品在江苏区域的销售,全省70多家门店将同步发售该款产品,预计零售价为5680元,定位为高端商务消费群体,争夺高端商务人士的3G手机市场。

苏宁电器南京大区总经理陶京海介绍,苏宁与电信的良好合作关系由来已久,目前已经从单纯的家庭宽带业务合作发展成为电信全业务合作,其中重要的合作部分就是电信天翼3G手机业

务,摩托罗拉XT800产品的上市,进一步丰富了电信天翼3G手机的产品线,使天翼3G手机也拥有了旗舰产品,势必会拉动天翼3G手机整体的市场表现,苏宁电器也会针对该款手机与中国电信一道推出相应的上市促销活动,用实际行动来推动电信天翼3G手机的市场普及。

据悉,在苏宁电器各大门店的电信营业厅现场预定摩托罗拉XT800手机,将有机会获得名牌蓝牙耳机。